

ВЕРЬТЕ ЧУДЕСНОЙ ЗВЕЗДЕ ВДОХНОВЕНЬЯ

В родовой усадьбе выдающегося русского поэта Алексея Константиновича Толстого в селе Красный Рог в Почепском районе прошел традиционный поэтический праздник.

Впервые он состоялся 36 лет назад, когда открыли литературно-мемориальный музей А.К. Толсто-

го. Праздник начался с панихиды и возложения цветов к могиле поэта. По дорожке от Успенской церкви гости проследовали в усадьбу, возложили цветы к бюсту Алексея Константиновича, после чего началась большая праздничная программа, открывшаяся театрализован-

ным прологом «Верьте чудесной звезде вдохновенья», а затем состоялось торжественное вручение литературной премии «Серебряная лира». В этот раз ее удостоились писатель, автор биографических книг об А.К. Толстом Дмитрий Жуков из



Москвы, наш краевед Светлана Кизимова и поэт, журналист из Трубчевска Степан Кузькин (на снимке).

В поэтическом митинге приняли участие гости из Москвы, Орла, Витебска, Смоленска, районов области и других городов. Гвоздем концертной программы стало выступление оркестра народных инструментов под руководством заслуженного работника культуры РФ Владимира Осипова. «Сказку о царе Салтане» (в хореографическом варианте) исполнил ансамбль бальных танцев «Эдельвейс».

(Окончание на 4-й стр.)

ВЕРЬТЕ ЧУДЕСНОЙ ЗВЕЗДЕ ВДОХНОВЕНЬЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Новую программу показал театр моды «Образ». Очень красивыми и привлекательными оказались на этот раз конкурсы цветов «Колокольчики мои» и костюмов цветов «Цветная симфония». Наибольший интерес участники праздника проявили к «Охотничьему привалу», где можно было заполучить (участвуя в различных конкурсах) талончик на кусочек жареного поросенка. Желающих оказалось больше чем достаточно.

Владимир ГОРОВЫХ.

На снимках: поют старушки-веселушки; конкурс цветов в разгаре; Светлана Кизимова.

Фото автора.

